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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                      
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ                        
ΔΗΜΟΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ   
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ     

                                                           Αριθμός Απόφασης: 31/2026  
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 

Από το πρακτικό αριθμός: 7/2026 
Τακτικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ωραιοκάστρου 
 
ΘΕΜΑ: Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη αμοιβών πληρεξούσιου 
δικηγόρου κ. Δημήτριου Κυριακόπουλου για δικαστικές ενέργειες 
σχετικά με την προδικαστική προσφυγή της εταιρίας «Κ.ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ 
Α.Τ.Ε. και δ.τ. ΠΙΛΑΓΑΣ Α.Τ.Ε.» ενώπιον της ΕΑΔΗΣΥ.  
  
Στο Ωραιόκαστρο και στο Δημοτικό κατάστημα σήμερα 6-4-2026, ημέρα της 
εβδομάδας Δευτέρα  και ώρα 18:00,  το Δημοτικό Συμβούλιο, συνήλθε σε 
τακτική συνεδρίαση δια ζώσης, ύστερα από την υπ΄αριθμ. πρωτ. 5965/2-4-
2026 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε σε καθένα από τα 
μέλη και δημοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων, σύμφωνα με το άρθρο 67 
του Ν.3852/2010. 
 Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, αφού σε σύνολο είκοσι 
εννιά (29) μελών, βρέθηκαν παρόντα τα είκοσι δύο (22): 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

 

1. ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
2. ΚΑΖΑΝΤΖΙΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 
3. ΠΑΡΙΣΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
4. ΖΑΠΡΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ 
5. ΚΑΝΤΑΡΤΖΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
6. ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΥ ΣΟΦΙΑ 
7. ΠΑΝΟΥΣΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 
8. ΧΑΛΚΙΔΗΣ  ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
9. ΔΟΥΜΠΑΛΑΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
10. ΣΑΡΑΜΟΥΡΤΣΗΣ  ΧΡΗΣΤΟΣ 
11. ΑΛΙΡΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ 
12. ΓΑΒΟΤΣΗ  ΟΛΓΑ 
13. ΧΑΤΖΗΑΝΤΩΝΙΟΥ 

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
14. ΜΟΣΧΟΒΟΠΟΥΛΟΣ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
15. ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΔΑΜΙΑΝΟΣ 
16. ΑΤΑΜΙΑΝ  ΜΠΕΔΡΟΣ - ΕΣΑΗ 

17. ΓΙΑΤΣΗΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
18. ΤΣΑΚΑΛΙΔΗΣ ΗΡΑΚΛΗΣ 
19. ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
20. ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
21. ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΟΥ-ΕΔΙΡΝΕΛΗ 

ΟΛΓΑ 
22. ΘΕΜΕΛΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 
 
ΑΠΟΝΤΕΣ 

 

1. ΤΟΥΜΠΕΛΗΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ  
2. ΔΡΟΣΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 
3. ΚΑΓΙΑΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
4. ΠΑΤΣΑΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
5. ΚΟΥΦΟΥΝΑΚΗΣ 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
6. ΣΚΑΡΛΑΤΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 
7. ΤΕΡΖΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

( με άδεια από ΔΣ) 

 
Στη συνεδρίαση προσκλήθηκαν σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 67,  80 και 81 
του Ν.3852/2010 οι Πρόεδροι των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων του Δήμου: 
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ΠΡΟΕΔΡΟΙ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

  ΔΡΥΜΟΥ ΔΙΑΜΕΛΑ ΟΛΓΑ Απούσα 

  ΛΗΤΗΣ ΤΟΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Παρών 

  ΜΕΛΙΣΣΟΧΩΡΙΟΥ ΚΑΓΙΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Παρών 

  ΜΕΣΑΙΟΥ ΚΟΥΓΙΟΥΜΤΖΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ Απών 

ΝΕΑ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ ΓΙΑΪΛΑΤΖΟΓΛΟΥ  ΝΙΚΟΛΑΟΣ Απών 

ΝΕΟΧΩΡΟΥΔΑΣ ΚΟΥΡΙΤΕΝΛΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ Παρούσα 

ΠΕΝΤΑΛΟΦΟΥ ΓΡΑΙΚΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ Απούσα 

ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ ΚΟΤΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Απών 

 

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκε και ο Δήμαρχος  Παντελεήμων Τσακίρης, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010, ο οποίος παρέστη. 
 
Παρών στη συνεδρίαση ήταν και ο Δημοτικός Υπάλληλος Πραξιτέλης 
Ζαχαριάδης για την τήρηση των πρακτικών. 
 
Πριν την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη των μελών του 
συμβουλίου δύο (2) θέματα εκτός ημερήσιας διάταξης και ζήτησε την 
έγκριση του Δημοτικού Συμβουλίου για τη συζήτηση των θεμάτων ως 
κατεπείγοντα, λόγω των χρονικών περιορισμών και τα μέλη αποφάσισαν 
ομόφωνα τη συζήτηση των θεμάτων με την 30-2026 απόφαση. 

 
Ο Δ.Σ. κ. Λαζαρίδης Γ.  αποχώρησε  μετά τη ψήφιση του 5ου θέματος Η.Δ. 
  

Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, κ. 
Άγγελος Πανούσης,  κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος 
το  1ο  θέμα εκτός  ημερήσιας διάταξης, ανέφερε τα εξής: 
 
Με την 193-2026 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής ενέκρινε τον διορισμό 

πληρεξούσιου Δικηγόρου ( ΓΑΚ ΕΑΔΗΣΥ 524/27-3-2026 )  ενώπιον της 
ΕΑΔΗΣΥ και διόρισε ως πληρεξούσιο δικηγόρο ( ΓΑΚ ΕΑΔΗΣΥ 524/27-3-
2026 )  ενώπιον της ΕΑΔΗΣΥ τον κ. Δημήτριο X. Κυριακόπουλο (ΑΜ ΔΣΘ 
2003). Τέλος, εξειδίκευσε την πίστωση ποσού 5.000,00€ από τον ΑΛΕ: 
020002420901001, καθώς υπάρχουν σχετικά διαθέσιμα σύμφωνα με 
βεβαίωση του Προϊσταμένου του Τμήματος Προϋπολογισμού, Μισθοδοσίας 
και Εκκαθάρισης. 
 
ΙΣΤΟΡΙΚΟ. 
Α. Κατατέθηκε, με Γενικό Αριθμό Κατάθεσης (ΓΑΚ) ΕΑΔΗΣΥ 524/27-03-2026, 
η προδικαστική προσφυγή του Οικονομικού φορέα με την επωνυμία «Κ. 
ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ Α.Τ.Ε. και δ.τ. ΠΙΛΑΓΑΣ Α.Τ,Ε.», η οποία στρέφεται κατά της 
Διακήρυξης του Δήμου Ωραιοκάστρου με αριθμ. πρωτ. 4539/10.03.2026, στο 
πλαίσιο του ηλεκτρονικού διαγωνισμού με Συστημικό Αριθμό ΕΣΗΔΗΣ 
219161 και με αντικείμενο «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟΥ 
ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΣΗΘΥΑ ΣΤΟ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΩΡΑΙΟΚΆΣΤΡΟΥ». 
 
Με την υπ' αριθμ. 593/27-3-2026 πράξη του Προέδρου του 1ου Κλιμακίου της 
Ενιαίας Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΑΔΗΣΥ), ορίστηκε ημερομηνία 
εξέτασης της πιο πάνω προδικαστικής προσφυγής η 4η/05/2026 και ώρα 10 
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π.μ. στην έδρα της ΕΑΔΗΣΥ, ότε και κλήθηκε ο Δήμος Ωραιοκάστρου, ως 
αναθέτουσα αρχή, να προβεί εμπρόθεσμα στις νόμιμες ενέργειες και, μεταξύ 
άλλων, να διαβιβάσει στην ΕΑΔΗΣΥ, το αργότερο εντός δεκαπέντε (15) 
ημερών από την ημέρα κατάθεσης της προσφυγής τις απόψεις της επί της 
προσφυγής και να καταθέσει απόψεις μέσω του συστήματος επικοινωνίας του 
ηλεκτρονικού τόπου του διαγωνισμού για τη χορήγηση ή μη αναστολής 
εκτέλεσης - προσωρινών μέτρων, εντός προθεσμίας τριών (3) ημερών από 
την κοινοποίηση της ανωτέρω πράξης. 
 
Κατόπιν τούτου, ζητήθηκε από τον δικηγόρο κ. Δημήτριο Κυριακόπουλο, ο 
οποίος διαθέτει τις απαιτούμενες ειδικές γνώσεις λόγω της υψηλής 
εξειδίκευσής του, να υποβάλλει πρόταση συνεργασίας προς αντιμετώπιση του 
ανωτέρω ζητήματος, που είναι ιδιαιτέρως κρίσιμο για τον Δήμο Ωραιοκάστρου 
και μας απεστάλη η από 30.3.2026 πρόταση συνεργασίας, σύμφωνα με την 
οποία μας ο δικηγόρος μας γνώρισε ότι η αμοιβή του, συμπεριλαμβανομένων 
και των σχετικών δαπανών, ανέρχεται: 
- για την σύνταξη εγγράφου απόψεων του Δήμου Ωραιοκάστρου προς την 
ΕΑΔΗΣΥ, επί της προαναφερόμενης προδικαστικής προσφυγής του 
Οικονομικού Φορέα «Κ, ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ Α,Τ.Ε. και δ.τ, ΠΙΛΑΓΑΣ Α.Τ.Ε,», στο 
ποσό των δύο χιλιάδων ευρώ [2.000,00 ευρώ], πλέον του αναλογούντος 
Φ.Π.Α., καταβλητέο μετά την υποβολή του εγγράφου απόψεων στον Δήμο - 
για την παράστασή του ενώπιον της ΕΑΔΗΣΥ προς υποστήριξη των 
απόψεων του Δήμου κατά την εξέταση της πιο πάνω προδικαστικής 
προσφυγής, στο ποσό των δύο χιλιάδων ευρώ [2.000,00 ευρώ], πλέον του 
αναλογούντος Φ.Π.Α., συμπεριλαμβανομένων και των σχετικών δαπανών, 
καταβλητέο μετά την παράστασή του ενώπιον της ΕΑΔΗΣΥ κατά την εξέταση 
της πιο πάνω προδικαστικής προσφυγής και 
- για την σύνταξη εγγράφου απόψεων του Δήμου Ωραιοκάστρου προς την 
ΕΑΔΗΣΥ για τη χορήγηση ή μη αναστολής εκτέλεσης - προσωρινών μέτρων 
κατόπιν άσκησης της ανωτέρω προδικαστικής προσφυγής, στο ποσό των 
χιλίων ευρώ [1.000 ευρώ], πλέον του αναλογούντος Φ.Π.Α., καταβλητέο μετά 
την υποβολή του εγγράφου απόψεων στον Δήμο. 
 
Έχοντας υπόψη: 
Α. Ότι σύμφωνα με το τρίτο εδάφιο του άρθρου 72 περ. ιδ’ ν. 3852/2010, 
όπου ορίζονται οι αρμοδιότητες της Οικονομικής και ήδη Δημοτικής 
Επιτροπής, ορίζεται ότι: «ιδ) Αποφασίζει για την πρόσληψη πληρεξουσίου 
δικηγόρου και την ανάκληση της πληρεξουσιότητάς του, σε όσους δήμους είτε 
δεν έχουν προσληφθεί δικηγόροι με μηνιαία αντιμισθία είτε αυτοί που έχουν 
προσληφθεί δεν έχουν δικαίωμα να παρίστανται σε ανώτατα δικαστήρια. 
Μπορεί επίσης, να αναθέτει την παροχή γνωμοδοτήσεων, μόνο εφόσον δεν 
έχουν προσληφθεί δικηγόροι, με μηνιαία αντιμισθία. Με απόφασή της, είναι 
δυνατή, κατ’ εξαίρεση, η ανάθεση σε δικηγόρο, εξώδικου ή δικαστικού 
χειρισμού, ανά υπόθεση, ζητημάτων τα οποία έχουν ιδιαίτερη σημασία για τα 
συμφέροντα του Δήμου και απαιτούν εξειδικευμένη γνώση ή εμπειρία. Στις 
περιπτώσεις αυτές η αμοιβή του δικηγόρου ορίζεται σύμφωνα με το άρθρο 
281 του ν. 3463/2006 (Α΄ 114).» 
 
Επίσης, σύμφωνα με το άρθρο 281 παρ. 3 ν. 3463/2006 ορίζεται ότι: «Αμοιβή 
πληρεξουσίων δικηγόρων. 
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1. Οι πληρεξούσιοι δικηγόροι, που διορίζονται από Δήμο ή Κοινότητα 
αμείβονται σύμφωνα με τις διατάξεις του Κώδικα περί Δικηγόρων που 
ισχύουν κάθε φορά. Η αμοιβή τους μπορεί να ελαττωθεί, με απόφαση του 
δικαστηρίου που δικάζει πίνακα αμοιβών τους έως το πενήντα τοις εκατό 
(50%) των κατώτατων ορίων που ορίζονται στον Κώδικα, ύστερα από 
εκτίμηση της οικονομικής κατάστασης του Δήμου ή της Κοινότητας που έχει 
διορίσει το δικηγόρο. 
2. Τα δικαστήρια μπορούν να καθορίζουν το ποσό της δικαστικής δαπάνης 
που επιδικάζεται σε βάρος ή υπέρ Δήμων και Κοινοτήτων, σε ποσό που 
φθάνει έως το πενήντα τοις εκατό (50%) των κατώτατων ορίων που ορίζονται 
από τον Κώδικα περί Δικηγόρων. 
3. Για την εξώδικη ή δικαστική αντιμετώπιση νομικών ζητημάτων, τα οποία 
έχουν ιδιαίτερη σημασία ή σπουδαιότητα και απαιτούν εξειδικευμένη νομική 
γνώση ή εμπειρία, η αμοιβή του δικηγόρου καθορίζεται με απόφαση του 
δημοτικού ή του κοινοτικού συμβουλίου κατά παρέκκλιση των προηγούμενων 
παραγράφων. «Η σχετική απόφαση λαμβάνεται με την απόλυτη πλειοψηφία 
των παρόντων μελών τους.» 
Β. Ότι η παραπάνω υπόθεση κρίνεται ιδιαίτερης σημασίας για τα συμφέροντα 
του Δήμου Ωραιοκάστρου. Ως εκ τούτου, το αντικείμενο απαιτεί εξειδικευμένη 
γνώση και εμπειρία από τον δικηγόρο στον οποίο θα ανατεθεί ο χειρισμός 
της, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 72 του ν. 3852/2010. 
Γ. Την από 30 Μαρτίου 2026 πρόταση συνεργασίας και οικονομική προσφορά 
του πληρεξούσιου δικηγόρου Δημητρίου Κυριακόπουλου, σύμφωνα με την 
οποία η αμοιβή του, συμπεριλαμβανομένων και των σχετικών δαπανών, 
ανέρχεται: 
- για την σύνταξη εγγράφου απόψεων του Δήμου Ωραιοκάστρου προς την 
ΕΑΔΗΣΥ, επί της 
προαναφερόμενης προδικαστικής προσφυγής του Οικονομικού Φορέα «Κ, 
ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ Α,Τ.Ε. και δ.τ, ΠΙΛΑΓΑΣ Α.Τ.Ε,», στο ποσό των δύο χιλιάδων 
ευρώ [2.000,00 ευρώ], πλέον του αναλογούντος Φ.Π.Α., καταβλητέο μετά την 
υποβολή του εγγράφου απόψεων στον Δήμο 
- για την παράστασή του ενώπιον της ΕΑΔΗΣΥ προς υποστήριξη των 
απόψεων του Δήμου κατά την εξέταση της πιο πάνω προδικαστικής 
προσφυγής, στο ποσό των δύο χιλιάδων ευρώ [2.000,00 ευρώ], πλέον του 
αναλογούντος Φ.Π.Α., συμπεριλαμβανομένων και των σχετικών δαπανών, 
καταβλητέο μετά την παράστασή του ενώπιον της ΕΑΔΗΣΥ κατά την εξέταση 
της πιο πάνω προδικαστικής προσφυγής και 
- για την σύνταξη εγγράφου απόψεων του Δήμου Ωραιοκάστρου προς την 
ΕΑΔΗΣΥ για τη χορήγηση ή μη αναστολής εκτέλεσης - προσωρινών μέτρων 
κατόπιν άσκησης της ανωτέρω προδικαστικής προσφυγής, στο ποσό των 
χιλίων ευρώ [1.000 ευρώ], πλέον του αναλογούντος Φ.Π.Α., καταβλητέο μετά 
την υποβολή του εγγράφου απόψεων στον Δήμο. 
Δ. Την 193/2026 Απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου μας, με την 
οποία διορίστηκε ο Δημήτριος Κυριακόπουλος ως πληρεξούσιος δικηγόρος 
για την διενέργεια δικαστικών ενεργειών και συγκεκριμένως: 
- για την σύνταξη εγγράφου απόψεων του Δήμου Ωραιοκάστρου προς την 
ΕΑΔΗΣΥ, επί της προαναφερόμενης προδικαστικής προσφυγής του 
Οικονομικού Φορέα «Κ, ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ Α,Τ.Ε. και δ.τ, ΠΙΛΑΓΑΣ Α.Τ.Ε,», στο 
ποσό των δύο χιλιάδων ευρώ [2.000,00 ευρώ], πλέον τουαναλογούντος 
Φ.Π.Α., καταβλητέο μετά την υποβολή του εγγράφου απόψεων στον Δήμο - 
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για την παράστασή του ενώπιον της ΕΑΔΗΣΥ προς υποστήριξη των 
απόψεων του Δήμου κατά την εξέταση της πιο πάνω προδικαστικής 
προσφυγής, στο ποσό των δύο χιλιάδων ευρώ [2.000,00 ευρώ], πλέον του 
αναλογούντος Φ.Π.Α., συμπεριλαμβανομένων και των σχετικών δαπανών, 
καταβλητέο μετά την παράστασή του ενώπιον της ΕΑΔΗΣΥ κατά την εξέταση 
της πιο πάνω προδικαστικής προσφυγής και 
- για την σύνταξη εγγράφου απόψεων του Δήμου Ωραιοκάστρου προς την 
ΕΑΔΗΣΥ για τη χορήγηση ή μη αναστολής εκτέλεσης - προσωρινών μέτρων 
κατόπιν άσκησης της ανωτέρω προδικαστικής προσφυγής, στο ποσό των 
χιλίων ευρώ [1.000 ευρώ], πλέον του αναλογούντος Φ.Π.Α., καταβλητέο μετά 
την υποβολή του εγγράφου απόψεων στον Δήμο. 
 
ΠΡΟΤΑΣΗ μας είναι να καθοριστεί η αμοιβή του δικηγόρου Θεσσαλονίκης κ. 
Δημητρίου Κυριακόπουλου (ΑΜ ΔΣΘ 2003), Παύλου Μελά 40, 54622 
Θεσσαλονίκη, στο ύψος της πρότασης συνεργασίας του και συγκεκριμένως 
στο ποσό αντιστοίχως: 
- για την σύνταξη εγγράφου απόψεων του Δήμου Ωραιοκάστρου προς την 
ΕΑΔΗΣΥ, επί της προαναφερόμενης προδικαστικής προσφυγής του 
Οικονομικού Φορέα «Κ, ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ Α,Τ.Ε. και δ.τ, ΠΙΛΑΓΑΣ Α.Τ.Ε,», στο 
ποσό των δύο χιλιάδων ευρώ [2.000,00 ευρώ], πλέον του αναλογούντος 
Φ.Π.Α., καταβλητέο μετά την υποβολή του εγγράφου απόψεων στον Δήμο 
 
- για την παράστασή του ενώπιον της ΕΑΔΗΣΥ προς υποστήριξη των 
απόψεων του Δήμου κατά την εξέταση της πιο πάνω προδικαστικής 
προσφυγής, στο ποσό των δύο χιλιάδων ευρώ [2.000,00 ευρώ], πλέον του 
αναλογούντος Φ.Π.Α., συμπεριλαμβανομένων και των σχετικών δαπανών, 
καταβλητέο μετά την παράστασή του ενώπιον της ΕΑΔΗΣΥ κατά την εξέταση 
της πιο πάνω προδικαστικής προσφυγής και 
 
- για την σύνταξη εγγράφου απόψεων του Δήμου Ωραιοκάστρου προς την 
ΕΑΔΗΣΥ για τη χορήγηση ή μη αναστολής εκτέλεσης - προσωρινών μέτρων 
κατόπιν άσκησης της ανωτέρω προδικαστικής προσφυγής, στο ποσό των 
χιλίων ευρώ [1.000 ευρώ], πλέον του αναλογούντος Φ.Π.Α., καταβλητέο μετά 
την υποβολή του εγγράφου απόψεων στον Δήμο. 
  
 

Στη συνέχεια, ο Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει 
σχετικά. 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση, η οποία έχει 
καταγραφεί (και με τεχνικά μέσα) και  καταχωρηθεί στα πρακτικά μετά την 
απομαγνητοφώνηση, αφού έλαβε υπόψη του: 
 

1. Την παραπάνω εισήγηση  
2. Τις απόψεις των Δημοτικών Συμβούλων 
3. Το Ν. 3463/2006 
4. Το Ν. 3852/2010 (Τα άρθρο 65, 67   (όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 74 του Ν. 

4555/2018) και το Άρθρο 67Α 
5. Το Ν. 5056/2023 
6. Την Υπουργική Απόφαση 2804/20-01-2025 (ΦΕΚ 109/Β’/21.01.2025) 
7. Την 193-2026 (ΑΔ:ΡΝΛΦΩΗΖ-ΤΝ0) απόφαση Δ.Ε. 
8. Την υπ’ αριθμ. 6114/30-03-2026 εισήγηση της νομικής υπηρεσίας  
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Αποφασίζει Ομόφωνα  
 

Καθορίζει τις αμοιβές του πληρεξούσιου δικηγόρου κ. Δημήτριου 
Κυριακόπουλου για δικαστικές ενέργειες σχετικά με την προδικαστική 
προσφυγή της εταιρίας «Κ.ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ Α.Τ.Ε. και δ.τ. ΠΙΛΑΓΑΣ Α.Τ.Ε.» 
ενώπιον της ΕΑΔΗΣΥ.  
 

• για την σύνταξη εγγράφου απόψεων του Δήμου Ωραιοκάστρου προς 
την ΕΑΔΗΣΥ, επί της προαναφερόμενης προδικαστικής προσφυγής 
του Οικονομικού Φορέα «Κ, ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ Α,Τ.Ε. και δ.τ, ΠΙΛΑΓΑΣ 
Α.Τ.Ε,», στο ποσό των δύο χιλιάδων ευρώ [2.000,00 ευρώ], πλέον 
του αναλογούντος Φ.Π.Α., καταβλητέο μετά την υποβολή του 
εγγράφου απόψεων στον Δήμο 

 

• για την παράστασή του ενώπιον της ΕΑΔΗΣΥ προς υποστήριξη των 
απόψεων του Δήμου κατά την εξέταση της πιο πάνω προδικαστικής 
προσφυγής, στο ποσό των δύο χιλιάδων ευρώ [2.000,00 ευρώ], 
πλέον του αναλογούντος Φ.Π.Α., συμπεριλαμβανομένων και των 
σχετικών δαπανών, καταβλητέο μετά την παράστασή του ενώπιον της 
ΕΑΔΗΣΥ κατά την εξέταση της πιο πάνω προδικαστικής προσφυγής 
και 

 

• για την σύνταξη εγγράφου απόψεων του Δήμου Ωραιοκάστρου προς 
την ΕΑΔΗΣΥ για τη χορήγηση ή μη αναστολής εκτέλεσης - 
προσωρινών μέτρων κατόπιν άσκησης της ανωτέρω προδικαστικής 
προσφυγής, στο ποσό των χιλίων ευρώ [1.000 ευρώ], πλέον του 
αναλογούντος Φ.Π.Α., καταβλητέο μετά την υποβολή του εγγράφου 
απόψεων στον Δήμο. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 31/2026 
 

Μετά την εξάντληση των θεμάτων και της ημερησίας διάταξης ο Πρόεδρος 
κήρυξε τη λήξη της συνεδρίασης. 
  
Αφού συντάχθηκε και αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως 
κατωτέρω. 
 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
    υπογραφή 

 
 

  ΤΑ ΜΕΛΗ 
 υπογραφές 

Ακριβές Απόσπασμα 
 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου 
 
 
 

Άγγελος Πανούσης 
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